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Tanácskoztak a képviselők
A képviselő-testület november 17—i ülésén a falu lakóit jelentős 

mértékben érintő témákban hallgatott meg tájékoztatókat.
Elsőül a községi munkanélküliség helyzetét és a munkahelyte

remtés lehetőségeit ismerték meg a képviselők a polgármester el
őterjesztésében.

A tájékoztatóból, amely a gazdálkodó szervek és a munkaügyi 
központ adatai alapján készült, kiderült, hogy a szanki munkanélküliek 
száma meghaladja a megyei és az országos átlagot. Jelenleg a 283 
munkanélküliből 120-an már semmilyen támogatásban nem része
sülnek, csak 163 személy kap valamilyen szintű ellátást. 72-en 
munkanélküli járadékot, 18-an pályakezdők munkanélküli segélyét, 
15-en előnyugdíjat, 2 személy kap támogatást vállalkozóvá váláshoz, 
illetve 1 átképzéshez. 55-en az önkormányzat által finanszírozott 
jövedelempótló támogatásban részesülnek.

Jelenleg a MOL Rt. 255, a Haladás MgSz 100, az Új Élet MgSz 
20 főt, a helyi vállalkozások 98 főt foglalkoztatnak.

Míg a MOL Rt-nél nem várható változás, addig a Haladás 
téeszben a közgazdasági feltételrendszertől függően a jogutód nélküli 
megszűnés esetén újabb 30-40 személy válik munkanélkülivé.

Az előterjesztő megállapította, hogy a munkanélküliség kezelése 
a helyi önkormányzatok alapfeladatává vált. Véleménye szerint leg
fontosabb feladat a vállalkozóvá válás segítése, melyben a legnagyobb 
hangsúlyt Szankon a mezőgazdasági vállalkozásnak kell kapnia.

Megállapította, hogy Szankon a földhöz jutás jobb, mint máshol. 
Hiányos azonban a mezőgazdasági gépkínálat, nem megfelelő a 
vízellátás, hiányos a szakértelem, hiányzik a hitel, a piac, az össze
fogásban rejlő lehetőség kihasználása, a megfelelő kapcsolatok.

A mezőgazdasági vállalkozást a körülmények nem nagyon segítik, 
a megtérülés nincs megfelelő módon biztosítva.

Az önkormányzatnak a körülmények megteremtésében kell köz
reműködnie.

Elő kell segíteni a helyi távközlési rendszer, az öntözővizet 
biztosító csatornarendszer fejlesztését. Ösztönözni kell a szövetkezést, 
a helyi gazdasági, kereskedelmi együttműködést.

Támogatni kell a kereskedelmi szervezetekhez való csatlakozás 
szándékát, a Falubank kiépülését, a gazdaképző körök működését, 
a helyi szakképzést.

A munkanélküliség kezelésében azonban továbbra is fontos a 
munkanélküliek közhasznú munkákkal történő foglalkoztatása, illetve 
e foglalkoztatás kiterjesztése, valamint a kistérségi összefogás a 
szomszéd községekkel a problémák közös megoldása érdekében.

A tájékoztató feletti vitában a Derby Kft. képviselője tájékoztatta 
a jelenlevőket a kft működéséről, arról, hogy a szanki cipőfelsőrész 
készítő üzem mellett milyen termékek előállításával foglalkoznak. 
Bejelentette, hogy bővíteni kívánják tevékenységüket, 1994-ben 4 
szanki cipőfelsőrészkészítő szakmunkástanuló képzését vállalják. Bí
rálta a munkaügyi központ bürokratikus merevségét, amely a piachoz 
való rugalmas igazodást, a foglalkoztatást nehezíti. Tapasztalata alap
ján javasolta, hogy a mezőgazdasági termelők közvetlenül a külföldi 
kereskedővel alakítsanak ki kapcsolatot.

• • •
Ezután a Földrendező és Földkiadó Bizottságok tájékoztatóját 

ismerték meg a képviselők.
A napirend kapcsán kiderült, hogy a törvényi környezet kedve

zőtlen körülményt biztosít a bizottságok munkájához, a kormányzat

a községre hárította a munkához szükséges kiadások finanszírozását, 
melynek végösszege várhatóan több lesz mint egymillió forint.

A Földrendező Bizottság tájékoztatójából kiderült, hogy a kár
pótlás céljára biztosított területek 2/3-ad része árverésre került. Az 
előzetes egyeztetések alapján a folyamatot feszültség nem terheli. 
Csak a november 5-i árverést zavarta meg külső igénylők önérdekű 
törekvése, akik felborítva a korábban megkötött egyezségeket a volt 
tulajdonosokra licitáltak.

A Haladás Mg. Szövetkezet Földkiadó Bizottsága megalakulásától 
283 tulajdonba adási határozatot hozott, melyből 247 határozatot 
adtak ki. A képviselők e két bizottság tájékoztatóját elismerőleg 
vették tudomásul.

Több képviselő aggodalmát fejezte ki azonban az Új Élet Mg. 
Szövetkezet Földkiadó Bizottságának a tevékenységével kapcsolatban, 
mivel a bizottság határozatot az ülés napjáig még nem adott ki, 
illetve úgy vélték, hogy a bizottság elnöke eljárási hibát követett el 
a vitás esetek kezelésének módszerében, a megegyezés módjában. 
Ez a körülmény késlelteti ezekben az esetekben a jogorvoslat lehe
tőségét, illetve feleslegesen gerjeszti az önérdekű álvitákat. A résztvevő 
elnök, Rávai Sándor ezt a véleményt — a téeszelnököket érintő 
személyeskedéstől sem mentes — vitában cáfolta. Kifejtette, hogy a 
bizottságot érintő tulajdoni helyzet sokkal bonyolultabb, mint a másik 
két bizottság esetében, ezért van a sok vita. A határozatok azonban 
elkészültek, kiadásuk hamarosan megtörténik.

• • •
A képviselő-testület ezután korábbi, ez ügyben hozott határozatait 

figyelembe véve a Dél-Bács-Kiskun megyei Vízmű Rt. átalakításával 
kapcsolatos kérdésekben döntött.

Eszerint az önkormányzat tagként belép a Délvíz Rt-be 666 
ezer Ft összegű részvénnyel, valamint a Halasvíz Kft-be 800 ezer 
Ft összegű üzletrésszel.

A képviselők a községi vízközmű üzemeltetésével 1993. december 
31-ig a Halasvíz Kft-t bízták meg. A vízdíj ezen időszak alatt 
ÁFA-val együtt 30 forint Iesz köbméterenként. (-i- )

Gy. Szabó Béla

Kisbíró

A kt (1967.)
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Találkozás a választókkal
Vágó György november 22- ei nyilvános képviselői tájékoztatója nem  

vonzott sok  érdeklődőt a  Művelődési Házba. A tájékoztatón szó  esett a  
képviselő-testület belső viszonyainak változásáról, a  település működési 
körülményeiről, az elm últ három  év jelentősebb testületi döntéseiről, 
valam int a  résztvevőket leginkább érdeklő kérdésekről. A képviselő úr 
többek között kifejtette véleményét a  kárpótlás helyi hatásáról, a  helyi 
mezőgazdaság helyzetéről, a  helyi beruházásokról. Illetve azok hiányáról, 
a m unkahelyterem tés helyi lehetőségéről.

— Gyuri, miért csak most ez a fórum?
— Sajnos késett a felismerés bennem, hogy az új választási rendszer 

— annak ellenére, hogy nem írja  elő — ezen a módon megengedi a helyi 
képviselőknek is a választókkal való személyes találkozást. Úgy gondolom, 
ha alkalmat teremtek az embereknek a közvetlen és nyilvános tájékozódásra, 
hasznukra leszek, mert sem helyettük, sem nélkülük nem fognak megváltozni 
a körülményeik. A döntéseikhez pedig ismerniük kell a folyamatok részleteit, 
hátterét is.

— A  megélhetés gondjai nyomasztják az embereket Szankon. Mi az esélye 
a helyi munkahelyteremtésnek?

— Van rá lehetőség. Persze nem mindig lehet megtenni, amit kell, de 
azért mindig meg kell tenni, amit lehet. Figyelemmel kell kísérni a gazdasági 
folyamatokat, fel kell ismerni a kínálkozó lehetőséget, és határozott, gyors 
cselekvéssel kell a helyzetet kihasználni. Már a non-profit vállalkozás is 
nyereség az önkormányzatnak, mivel szociális kiadáscsökkenést jelent, ha 
munkanélkülieket foglalkoztat. Egy ilyen munkahely létrehozását készítettem 
elő — ameddig én tehettem meg — a kecskeméti Humán Kft-nél. Ez egy 
50-100 személyt foglalkoztató, Jászszentlászló központú Kindertojás szerelő 
üzem telepítését jelenti Szankra. Az üzem nem termel nyereséget, a községnek 
azonban szociális kiadáscsökkenést jelenthet, ezért átadtam a folyamatot a 
polgármester úrnak, jelenleg így áll az ügy.

— Bíráltak az önkormányzat MIKSZ Kft-ben vállalt szerepéért.
— Igen. Képviselőtársaim bűnbaknak akartak felhasználni ez ügyben, 

mert én javasoltam a kft-be való belépést. Sajnos a felszámoláshoz vezető 
folyamatot nem lehetett előre kiszámítani, a szövetkezetet, mint a kft egyik 
tagját, szintén veszteség érte. Az ilyen helyzetben, mely az üzleti életben 
manapság már nem ritka, nem a belső vita, vádaskodás a megoldás. Gyorsan 
kell cselekedni, én ezt tettem. És azt hiszem, a veszteséget a lehető 
legkisebbre tudtam határozott intézkedésekkel csökkenteni, mind a téesznél, 
mind az önkormányzatnál, ugyanis az én kezdeményezésemre kerültek az 
eszközök a Derby Kft-hez bérletbe, és maradt meg továbbra is a 25 személy 
foglalkoztatása Szankon. Ez jelenleg is állandó és biztos bevételt, valamint 
jelentős szociális kiadáscsökkenést jelent a községnek.

— Tervezel további képviselői tájékoztatókat?
— Igen, természetesen. Úgy gondolom mindannyiunk felelőssége, hogy 

feloldjuk az emberekben a jelenleg is tapasztalható bizalmatlan, fáradt 
közömbösséget, és ezért megtegyünk mindent, amit tudunk.

*  Csertő  István

Böske Néni
Én úgy vagyok már, hogy erős hiányérzetem támad, rossz a 

közérzetem, ha hosszabb idő telik el anélkül, hogy Erdélyben jártam 
volna. Nemcsak a változatos, hegyes-völgyes táj hiányzik, nemcsak 
a rokonok, barátok, ismerősök, hanem úgy együtt minden, amit 
számomra jelent. Igazán ott tudok pihenni, kikapcsolódni a játékosan 
csörgedező, tiszta vizű hegyi patakok, a virágoktól tarka mezők, az 
égbe nyúló fenyőfák, a le—föl kanyargó utak, a jellegzetes széna
boglyák, a leírhatatlan zöld rétek alkotta tájban. És ott tudok 
lélekben felfrissülni, új erőt, hitet meríteni is. Mert ebben a gyönyörű 
tájban nagyon keserves az emberi lét. Mégsem a mélabú, a kétség
beesés, a panaszkodás a jellemzőjük; a beszélgetések során ezen 
hamar túljutunk. Aztán következik az, hogy milyen új remény 
ébredhet, mit kell tenni a környéken azért, hogy jobb legyen valami. 
Nemcsak szavaikból, minden tettükből az elszánt élni akarás, ma
gyarnak megmaradni akarás tükröződik. Ezt nagyon jó érezni, látni, 
ettől lehet lelkileg feltöltődni. S mindig van valami nem várt, ma
radandó élményt nyújtó találkozás is az erdélyi utak során. Legutóbb 
ilyen volt Böske Néni.

85 évéhez képest jő testi erőben, teljes szellemi frissességben, 
egyszerű, tiszta ruhában érkezett váratlanul. Ősz haja simán hátra
fésülve, ezernyi apró ránccal barázdált arca, tekintete jóságot, me
legséget, szeretetét sugároz. Megtudom róla, hogy 10 gyermekes 
református pap-család legidősebb gyermeke. Soha nem ment férjhez, 
hogy segíthesse testvérei tanulását. Aztán az unokahúgok következtek, 
— 50 gyerek volt a családban — mindenütt elkelt a segítség. Több, 
mint 30 évig volt neveld a nagyenyedi líceumban, közben lelkesen 
gyűjtötte az egyes tájak népi kézimunka-, hímzés elemeit, a különböző 
vidékekre jellemző kézimunkákkal díszítették a szobákat. Most is 
rendszeresen varr, s az elkészüli terítőkét a családtagoknak ajándé
kozza.

Azt már Ő maga mondja el, hogy mennyire örül a magyar 
iskoláknak, de tudja, hogy nagyon nehéz a helyzetük, Pedig még 
több kellene; művelni a fiatalságot, ez az egyik legfontosabb feladat. 
Meg az ellátást javítani városon, falun egyaránt. Valamikor volt a 
Hangya szövetkezet, azt kellene feltámasztani, vagy valami hasonlót 
létrehozni. Ezeket annyira fontosnak tartja, hogy éppen most jár 
utána: hol tudna a kis nyugdíjából ezekre a célokra valamennyi 
összeget rendszeresen befizetni . . .

Itt elakadt a beszélgetésünk, nem tudtam hirtelen mit mondani. 
Azon gondolkodtam: hogy van az, hogy aki két kézzel szólja kincseit, 
annak mégis mindig marad. De azt hiszem, megvan a válasz: egy 
ilyen kincs van, a szeretet. Bár itthon is sokan bővében lennénk e 
kincsnek.

Besesek Béla

Rendhagyó észrevétel az új közoktatási törvényhez
Olvasom a sajtót, hallgatom a 

rádiót, nézem a vitaműsorokat a té
vében. Különösen odafigyelek a tör
vényekkel kapcsolatos véleményekre, 
a nyár óta a közoktatási törvényt 
illető kritikákra. Igyekszem a bírála
tok lényegét megérteni. Nem megy. 
Azt olvasom, hallom, hogy e törvény 
úgy, ahogy van, rossz. Jobb esetben 
azt, hogy a következő években az új 
kormány(?) és az új parlament mást 
sem fog tenni, mint módosítani a 
törvény egyes paragrafusait, kiküszö
bölendő az ellentmondásokat. Mivel 
a törvény pedagógusellenes, oktatá
sellenes, jobbik esetben szakszerűt
len , nem gon d o sk o d ik  a 
végrehajtásról.

Harmadszor is végigolvastam az 
alapelvektől a törvény bevezetésének 
szabályozásáig, annak minden sorát. 
Nem vagyok jogalkotó, nem vagyok 
közgazdász, csak gondolkodó állam
polgár. És azt értem, hogy a törvény 

— garantálja a lelkiismereti és

vallásszabadságot a közoktatásban:
— biztosítja az etnikai és nemzeti 

kisebbségek sokoldalú jogait;
— biztosítja az oktatási intéz

mény szabad megválasztásának a jo
gát;

— intézkedik az intézmény fenn
tartásáról és feladatellátásáról;

— kiterjeszti a tankötelezettséget 
16 éves korig;

— szabályozza a közoktatás tar
talmi elveit (Nemzeti Alaptanterv, 
egyedi tantervek készítésének köte
lezettsége, illetve lehetősége);

— szigorítja a nevelőkkel és pe
dagógusokkal szemben támasztott 
követelményeket, de nem túlszabályozó

— kötelezően előírja a tanulók 
optimális terhelhetőségét;

— előírja az iskolaszékek létre
hozását, ezzel társadalmasítja a köz
oktatást;

— pontosítja az intézmények 
működésére vonatkozó szabályozás 
elvett;

— biztosítja a magyar közokta
tási rendszer kapcsolódását a nem
zetközi oktatási szervezetekhez;

— felsorolja az igénybe vehető 
ingyenes szolgáltatásokat;

— nem utolsósorban időt ad a 
benne foglaltak bevezetésére és egy
séges alkalmazására.

Előadás a közoktatási törvényről
Az oktatási törvény értelmezése címmel tart előadást M ihály 

Ottó az Országos Közoktatási Intézet igazgatója a szanki ÁMK 
Általános Iskolájában december 6-án 9  órai kezdettel. Az elő
adáson minden érdeklődőt szívesen lát az iskola vezetősége.

Találok benne én is problémát. 
Az önkormányzati iskolák finanszí
rozást csak részben vállalja a kor
mányzat. Erről az jut eszembe, hogy 
a saját tulajdonomban levő lakásom 
fenntartását sem akarja átvállalni.

Az egész ország szegény, csak 
egyes állampolgárok élnek meg jól. 
Jó  lenne gazdagnak lenni. Meg per
sze jó lett volna részletesen szabá
lyozni a m inden  in tézm ényre 
egyformán érvényes kötelezettsége
ket is. Erről meg az jut eszembe, 
hogy a „tárgyilagos" ellenzéki ész
revételek a diktatúra feledésének 
„újabb" bizonyítékaként próbálják 
bemutatni ezt a sok kínlódással és 
széleskörű egyeztetéssel megalkotott 
törvényt. Kálmán Attila államtitkár 
egy fórumon megkérdezte: „— Kol
légák, hányan  olvasták a törvényt?” 
A résztvevők közül csak öten tették 
fel a kezüket.

•  Oláh László
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Hírek, tudósítások
Eszperantó találkozón vesz 

részt a szanki eszperantó csoport 
Kecskeméten, a Piarista Gimná
ziumban 1993. december 12-én 
vasárnap 9 órakor. A z ünnepélyes 
találkozón dr. Zámenhof Lajos 
Lázár lengyel szemorvos szüle
tésének 134. évfordulójáról em
lékeznek meg a résztvevők. A  
szanki csoportot elkísérik az 
ÁMK táncosai és a faluénekkar 
tagjai is, akik fellépnek a rendez
vényen.

A  szanki eszperantisták klub
ja, Szankon a Művelődési házban 
minden csütörtökön 16-18 óra 
között várja a nyelv iránt érdek
lődőket, felnőtteket és diákokat 
egyaránt.

Lemondott a vételár magas 
volta miatt elővásárlási jogáról 
az ÁFÉSZ, és nem vásárolja 
meg a Rákóczi utca 27. szám 
alatti üzlethelyiségeket, így azo
kat nyílt árverés keretében le
het értékesíteni. A lakások 
bérlői ezzel ellentétben vala
mennyien éltek a lakásvásárlási 
lehetőséggel.

*•*
Az önkormányzat a MOL 

R t. p riv a tizá lá sa  kapcsán
1.902.000.-Ft értékű részvényhez 
jutott, melyet november hónap
ban adtak át az Rt. budapesti 
központjában.

A DÉGÁZ privatizációja is 
elkezdődött. A részvénytársaság
1.604.000.-Ft értékű részvényt 
kíván juttatni a községnek, az 
önkormányzat igénye azonban
3.562.000.-Ft. A vita eldöntésé
hez további — törvényértelme
zési — egyeztetés szükséges.

***
Novemberben megérkeztek a 

faluba az új egészségügyi beren
dezések. A z új fogorvosi gép már 
működik, a háziorvosok is meg
kapták az igényelt EKG készülé
keket. A z EKG  készü lékek  
beszerzése lehetővé teszi a helyi 
vizsgálatot, a betegeknek nem kell 
emiatt Kiskunfélegyházára utaz
niuk, mint eddig. A  hordozható 
készülékeket elsősorban a sürgős
ségi ellátásban lehet jó l használ
n i.

***
A Catel Kft. elkészítette a 

község helyi kábeltévé hálózatá
nak tervét, mivel a községben 
elegendő jelentkező van ahhoz, 
hogy kiépülhessen a rendszer.

A központi antenna és a köz
ponti adó novemberi felszerelése 
után kezdődhet meg a hálózat

telepítése, A központi készülé
kek a Polgármesteri Hivatal he
lyiségeiben kapnak elhelyezést. A 
majsai kapcsolatot biztosító föl
dalatti gerincvezeték kiépítése az 
időjárástól függ. A teljes befe
jezés átfutási ideje fél év. A la
k ásokba való  lek ö tés  
légvezetéken történik. Egy lekö
tés díja 15 ezer forint. A helyi 
kábeltévé a TV1, TV2 műsora 
mellett 8 csatornán műholdas 
adásokat közvetít, közöttük a 
Duna TV adásait. 100 lekötés 
után megindul a helyi adás, 
amely a szerződött műsorok 
mellett szanki eseményekről is 
tudósít majd.

Tempus vagabundi — Baran
golások ideje címmel a Közösségi 
Ház megkezdett sorozata 1993. 
december 29-én szerdán 17 óra
kor folytatódik. Az előadáson ifj. 
Besesek Béla és diáktársai uta
zását követhetik nyomon a részt
vevők, a Balkánon keresztül
Kisázsián át Indiáig.

***
Szank 1874-ben nyerte el a 

községi rangot, melynek jövőre, 
1994-ben lesz 120 éve. A kép
viselő-testü let elhatározta, 
hogy pályázati forrásokból fi
nanszírozva ünneppel teszt em
lékezetessé az évfordulót. Az 
előkészítéssel kapcsolatban fel
merült az 1974-ig elkészült 
Szank község története c. könyv 
kiegészítése, az emlékparkban 
levő szobor feliratának cseréje, 
az erdélyi testvérfalu meghívá
sának gondolata. A két napos 
ünnep a tervek szerint 1994. 
július 2- 3—án kerülne megren
dezésre.

***
A helyzetelemzéshez szüksé

ges adatfelvétellel megkezdődött 
a Jóléti Szolgálat Jászszentlászló 
és Móricgát Alapítványának 
komplex térségfejlesztési prog
ramja, melybe a kezdeményezők 
Szankot is bevonták. Célja a tér
ség gazdasági, társadalmi prob
lém áinak  m egfogalm azása, 
fejlesztési programok kidolgozá
sa és ezek beindítása. A mun
kában  ré sz t vesz a 
Közösségfejlesztők Egyesülete, a 
Gödöllői Agrártudományi Egye
tem, a Magyar Pásztor Kft., a 
Jóléti Szolgálat Központi Alapít
ványa, a Kulturális Informatikai 
és Innovációs Kft., és a Bács- 
Kiskun megyei Munkaügyi Köz
pont. A program kiterjed a 
mezőgazdaság (feldolgozás,

csomagolás, értékesítés), falusi, ta
nyai turizmus, idegenforgalom 
fejlesztésére, információs köz
pont kiépítésére, építészeti, kör
nyezeti, kö rnyezetvédelm i 
fejlesztésekre. A felmérések és 
a tervezés költségeit, 4,6 millió 
forintot, pályázati források biz
tosítják.

KÖZLEMÉNY
A Közösségi Ház — szabad

ság miatt — zárva lesz december 
18-tól január 3-ig. Vidéki kép
tárlátogatóknak a kulcs: Béke u. 
85. alatt (77/381-791/480).

A  Művelődési Ház zárva tart 
december 24. 25. 27. 30.

A Sörharang vendéglő de
cember 11-én 19 órai kezdettel 
helyet ad az óvodai szülők bálja 
rendezvényének. A belépő va
csorával együtt 250.-Ft-ba ke
rül. Az intézmény a bevételt a 
szülők egyetértésével az óvodai 
testnevelés fejlesztésére fordít
ja.

Bevásárló-buszjárat indul 
Aradra december 15-én 02 óra
kor a központi buszmegállóból. 
Jelentkezni lehet a Művelődési 
Ház vezetőjénél.

A  Nyugdíjasklub december 
20-án a Művelődési Házban fe
nyőünnepet rendez, melyen köz
reműködik az ÁM K Általános 
Iskolájának színjátszó csoportja. 
A 18 órakor kezdődő rendezvény
re szeretettel várják a nem klubtag 
nyugdíjasokat is.

Köszönetnyilvánítás
M ély gyászunkban megtörve 
m ondunk köszönetet m ind
azoknak a rokonoknak, bará
to k n a k , szom széd o kn a k, 
ismerősöknek, akik

Masa Endre 
temetésén részt vettek, fájdal
munkban velünk éreztek, segítő 
kezet nyújtottak 
Gyászoló felesége és gyermekei

Karácsony, karácsony, gyönyörű karácsony!
Érkezésed mindig szívrepesve várom.
Megtelik szívem ünnepi örömmel, boldog áhítattal.

ADVENT
Az emberek mindig várakoznak valakire, vagy valamire. Az 

emberiség ősidók óta egyetemes várakozással sóvárog a béke, az 
öröm, a boldogságos szép élet, a teljes élet után.

Várakozása nem reménytelen. Így olvassuk ezt az Isteni üzenet
ben, a Szentírásban.

Isten annyira szerette az embereket, hogy nem hagyta magára 
a bűnben elbukott embert, hanem megváltást ígért és küldött se
gítségére, hogy minden embert elvezessen Isten fiainak dicsőséges 
életére.

A várakozás ideje négyezer éven á t tartott, míg az ígéret betel
jesült. Erre az időre emlékeztet ez a négy hét, az advent. Arra az 
időre, amíg valóra vált a próféták által jövendölt idő, és megszületett 
a gyermek, eljött közénk az üdvözítő!”

Gyermek születik nekünk, Fiú adatik nekünk — jövendöli Ésaiás 
—, benne van szabadulásunk, Ő az, akire a nemzetek várakoznak 

Te, Betlehem — olvashatjuk Mikeás könyvében —, nem vagy 
ugyan jelentős Juda városai között, mégis belőled származik a Sza
badító, aki megszabadítja az ő népét.

A z Ige testté lett — írja János apostol —, és eljött közénk az 
élet teljessége. Ő volt az élet, a világ világossága, de a bűn által 
elhomályosított emberi értelem nem ismerte fe l Jézusban az ígéret fiá t 
Azoknak, akik felismerték, hatalmat és kegyelmet adott, hogy Isten 
gyermekei legyenek

Az emberiség várakozása — köztük a  mienk is — akkor teljesedik 
be, ha felnövünk hozzá. Hozzá, aki közöttünk gyermekből férfivá 
növekedett, aki életáldozatával megszerezte az Élet teljességét, hogy 
életünk legyen és bőségben legyen.

Ha felnövünk hozzá és nem állunk meg a gyermeki tudásnál — 
Jézust csak érett ésszel, értelmünkkel lehet elfogadni —, akkor a 
boldog karácsony és áldásos újesztendei kívánságunk általunk és 
bennünk valóra válik, és várakozásunk beteljesedik.

•  Gila György plébános
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HANGVERSENY
A Kiskunmajsai Reform átus 
Gyülekezetért Alapítvány szer
vezésében 1993. december 30-án 
16 órakor jótékony célú hang
verseny lesz a kiskunmajsai ró
mai katolikus templomban. A 
belépés díjtalan, a perselyado
mányok a református templom 
és a parókia építésének támo
gatását szolgálják.

MOZIMŰSOR 
December 04. 18h
Harapós nő (am.)
December 11. 18 
Örömváros (ang.)
December 18. 18h 
A szerelem hullámhosszán 
December 23. 18h 
Sose halunk meg (ma.) 
December 30. 18h 
Haláli fegyver 1. (am.)

FILMKLUB
A Filmklub elegendő résztve
vő hiányában elmarad.

Gyermekmozi 
December 10. 1430
Drágám, a kölyök (marha) 
nagy lett. . . (am.) 

ORVOSI ÜGYELET
December 4-5.

Dr Rácz György 
Jászszentlászló 
Katona J. u. 2/a
Tel.: 381-575

December 11-12.
Dr. Elek József 
Szank Rákóczi u. 5.
Tel: 381-621

December 19.
Dr. H. Tóth Sándor 
Jászszentlászló 
Alkotmány u. 9/a.
Tel.: 381-451

December 24-25.
Dr. Folberth György 
Szank Béke u. 30.
Tel.: 381-547

December 25-27.
Dr. Rácz György

Január 1-2.
Dr. Elek József

SAKKROVAT

SPORTHÍREK
A megye IIl. osztályú labdarúgó bajnoksága a félidejéhez 

étkezett. Csapatunk a 6. helyezéssel (5 győzelem, 2 döntetlen, 4 
vereség, 12 pont, 16:18-as gólarány) a kitűzött cél minimumát 
teljesítette, mivel a terv a 7. helynél jobb helyezés volt. Megtar
tották a szakosztály szokásos értékelő fórumát, megvitatták a 
gondokat, meghatározták a feladatokat, melyet a tavasz kezdetéig 
rendezni kell,

Amikor a bajnokság elkezdődött, a szakosztálynak nem volt 
információja a többi csapatról. Így csak menet közben derült ki, 
hogy Szentkirály csapatát Tiszakécskéről vezényelték, Jakabszállás 
csapata mintegy 80 %-ban edzővel együtt Kecskemétről származik. 
Akasztó II. csapatáról kiderült, hogy ők nyerték a megye II. 
osztályú bajnokságát, helyettük idegenlégiósok folytatják a ma
gasabb osztályban a versenyzést, Bugac sem saját nevelésű gárdával 
szerepel, ugyanígy Jászszentlászló sem. A Kiskunfélegyházi Vas
utasnak módja van válogatni a helyi KTK-ból, és a Kun Béla 
SE csapatából, azok közül, akik ott nem kapnak további játék- 
lehetőséget. Tázlár Soltvadkertről javította fel csapatát. Tehát ezt 
a mezőnyt, túlzás nélkül megyei II. osztálynak is tehetne értékelni.

Nagyon nehéz tavaszi forduló vár a csapatra, melyben a 
jelenlegi középmezőnyben elfoglalt hely megtartásáért is keményen 
meg kell küzdeni.

Csapatunk az egyik legsportszerűbben játszó együttes. Re
méljük, hogy jobb erőnléttel, kevesebb sérült játékossal eredmé
nyesebb teljesítményt nyújtó csapatot láthatnak majd a szurkolók 
tavasszal a küzdőtéren. Szakosztályunk köszöni a szponzoroknak 
a támogatást, és minden szurkolónak kellemes karácsonyi ünne
peket és boldog újévet kíván.

•  Oláh László

TEKESPORT
Az egyéni tekebajnokság területi döntőjén a legeredményesebb 
szanki versenyző Fehér Béláné volt, aki továbbjutott a december 
4-én megrendezésre kerülő országos döntőbe.

•
Tehetségkutató versenyt rendez a szanki tekeszakosztály 1993. 
december 27-én és 29-én 10 órai kezdettel a szanki tekecsar
nokban. A válogató játékon 10-14 éves fiúk és lányok vehetnek 
részt. A jelentkezéshez szülői engedély szükséges. A  részvétel 
díjtalan, jelentkezés a helyszínen Réz Gyuri bácsinál.

Apróhirdetés

Világos indul és két lépésben 
mattot ad.
Világos: Ka2 — Vf5 — Bb3 — 
Ff6
Sötét Kc4 — Fb4 — f7  
Az előző feladvány kulcslépése: 
d4!

A  szanki Haladás Mg. Szö
vetkezet 1994. január 1-től 
ügyviteli szolgáltatási végez. 
Teljes titoktartás mellett vál
lalja társas és egyéni vállal
ko zá so k , va la m in t 
magánszentélyek egyszeres és 
kettős könyvvezetését, havi és 
éves adóbevallások elkészí
tését, társadalombiztosítási 
ügyek intézését. A  szolgálta
tást a szövetkezet főkönyve
lő je  végzi az u tca i 
irodahelyiségben m inden  
hétfőn és csütörtökön 8-15 
óráig.

•
1200 négyszögöl zártken a vasút 
mellett eladó. Érdeklődni lehet 
Mucsi Lászlónál Szank, Móra 
Ferenc utca 8/b szám alatt. •
Varrodám ba gyakorlattal rendelkező

 varrónőket felveszek. 
Érdeklődni lehet egész nap 
Ber czi Im rénél Szank, M óra 
Ferenc utca 8. szám  a la tt •
Családi ház eladó, Szank Árpád 
u. 1. Érdeklődni Viesz Ferenc
nél  Szank Gy. Szabó u. 2 szám

Cukorbeteg, izületes,
súlyfeleslege van?

•
Jöjjön el a Galifornia  Fittness 
árusítással egybekötött bemu
tatójára a szanki Művelődési 
Házba december 6-án 9 és 
18 óra között.

alatt lehet Ugyanitt 2 db heverő 
eladó. Ár megegyezés szerint.

•
SÜTEMÉNY ÁRUSÍTÁS

Franciakrémes, krémes, gyü
mölcsös szelet, somlói galuska, 
gesztenyepüré dobostorta-szelet, 
eclaire fánk, párizsi kocka, mig
non és más sütemények árusí
tása m inden szom baton 12 
órától 16 óráig hétközben el
őrendeléssel, M. Tóth Lajosné 
Szank Zsigmondi u. 16. Telefon 
381-107.

•
Országos á lla t-  és kirakodó
vásár lesz Szankon december 
11-én.

Rém-, és álhírek
(A rémhíreket a képzelet szülte. Bármely hasonlóság 
a valósággal csak a véletlen mű ve lehet )

A helyi fajvédők és környezetbarátok tiltakozása 
nyom án vizsgálat indu lt N. Ján o s  szanki lakos 
ellen, m ert a  feltételezés szerin t j elentős környe
zetvédelmi k á rt okozó cselekményt követet t e l . 
Azzal vádolják, hogy m egcsókolta anyósát, m ire 
az békává változott.

• ••
Nemesi családfát ültetett egy szanki biokertész. 
Az első kutyabőröket 1996-ban a honfoglalás 
1100. éves évfordulóján szüretelik le.

• • •
A disznóvágásra felkészülve Szerbiából im portált 
sorozatvető hurkatöltők érkeztek a  szanki gaz
daboltba.

•  • •
Jelentős veszteség érte a majsai ÁFÉSZ-t, miután 
kiderült, hogy a vattakabát (pufajka) viselése az 
országgyűlés döntése alapján 1994-ben tilos és élet
veszélyes. Továbbra is nagy választék várja azonban 
a kedvet vásárlókat az ÁFÉSZ üzleteiben a népszerű 
bundabugyiból mivel ezt a ruhadarabot a törvény 
egyelőre nem érinti.  (csertő)

Születésnapra, névnapra, a közelgő ünnepekre vásá
roljon könyvet! Szépirodalmi, mese-, ifjúsági-, sza
kács-, és természetgyógyászkönyvek, lexikonok nagy 
választékban Béke u. 70. szám alatt Csepregi Imrénénél 
kaphatók. Nyitva minden nap 9-11 és 14—17 óra között. 
Kívánságra minden forgalomban levő könyv megren
delhető, szállítás rövid határidővel.

RENDŐRSÉGI HÍREK
A majsai rendőrség nyomozást folytat a szanki 

és sol tvadkerti út kereszteződésben baleset során 
őrizetlenül hagyott gépkocsi feltörése ügyében, 
melyből az eddig ismeretlen tettes rádiómagnót, 
pénzt, egyéb értéktárgyakat tulajdonított el 40 
ezer forint értékben.

Betörtek a Bally bárba november 8-án. A 
tettes 40 ezer forint értékben vitt el italokat, 
dohányárut, édességet.

A Kiskunhalasi Vagyonvédelmi Alapítvány a 
majsai rendőrségen rendszerbe állította egy riasz
tóberendezés hálózatának központi egységét, 
melyre a szanki megrendelőket is rá tudják kap
csolni. Csatlakozási díj 70 ezer forint, a beren
dezések a megrendelő tulajdonába kerülnek. Havi meg
figyelési díj 500, 1000, 2000, 4000,-Ft, az objektum 
méretétől, értékétől függően. Mint megtudtuk, a 
Bally bár vezetője már megrendelte a riasztóbe
rendezés bekötését.

Szanki Kisbíró 
•••

Közművelődési, információs kiadvány 
Kiadja a szanki Általános Művelődési Központ 

Felelős kiadó az ÁMK igazgatója 
A kiadást a

Művelődési és Közoktatási Minisztérium 
támogatja.

Felelős szerkesztő Csertő István 
A szerkesztő bizottság tagjai:
Besesek Béla, Falk Miklósné. 

Martonné Sági Mária, Mucsi László, 
ifj. Oláh László, 

dr. Újfaludi Lászlóné, Tóth Mária.
A szerkesztőség és kiadóhivatal címe:

6131 Szank, Béke u. 73. Tel.: (77) 381-217 
Az Újság előfizethető a kiadóhivatalban, 

megvásárolható az önkéntes terjesztőknél a 
Kiskunmajsai ÁFÉSZ szanki üzleteiben. 

Megjelenik havonta, a hónap első hetében. 
Egy példány ára 12-Ft 

Az előfizetési díj egy évre 100.-Ft.
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